

# 走失老人翻铁路护栏被制止 民警积极联系又帮他找到了家



**本报讯** 一位衣衫褴褛的老人正准备翻越铁路护网时，被民警和护路员及时劝了下来，避免了意外的发生。民警和护路员询问老人的情况，没想到老人已经与家人走失一个多月了。在民警的帮助下，老人和家人得以团圆。近日，发生在陇海铁路线附近的这件事，让虞城县利民镇汪秀岭老人一家非常感动。

4月14日上午9点20分左右，郑州铁路公安处商丘站派出所商丘西警务区警长刘国军和商丘西警务区护路中队队长张亮巡逻至陇海铁路线378公里+010公里处时，发现一位衣着破旧的老人正在翻越铁路护网。见此情景，二人当即上前劝阻老人。

“刚开始，老人还不愿意下来，只说是出来溜溜。”张亮说，后来，在他和刘国军的耐心劝说下，老人才从护网上下来。

在交谈中，张亮和刘国军发现，老人意识不清，但从老人的只言片语中，二人得知了老人的姓名以及家庭住址，“把他带到警务区，又赶快给他买了吃的和喝的”。

“老人说，他叫汪秀岭，家是

虞城利民镇的，有儿子也有女儿。”张亮说，随后，他们向郑州铁路公安处商丘站派出所副所长刘珂汇报了相关情况。

“我从公安内部网上，一直没有查到老人的相关信息，而老人又不知道子女联系方式。”刘珂说，他从老人的衣着和言行判定，老人应该是走失的，“家里人肯定着急，我就赶快和商丘市公安局110指挥中心取得了联系”。

刘珂通过商丘市110指挥中心，先后联系到虞城县公安局和利民派出所，“派出所民警又联系到老人所在村的村支书，最后才联系到老人的子女”。

“陇海铁路线平均十分钟就会有一趟列车，车速都很快，而老人一旦翻越过护网的话，很有

可能会有生命危险。”刘珂说。

4月14日下午，记者在郑州铁路公安处商丘站派出所商丘西警务区见到了67岁的汪秀岭。

汪秀岭的女婿刘长平说，老人家住虞城县利民镇一里九村，“老人患有脑萎缩，经常犯迷糊，一个多月前从家里走丢了，家里20口亲戚一直在找，最远找到安徽砀山，也没有找到”。

汪秀岭的家人接到虞城县公安局利民派出所民警的电话后，十分惊喜，汪秀岭的女儿和女婿当即赶往商丘。

当天下午，刘长平和妻子带着汪秀岭离开郑州铁路公安处商丘站派出所商丘西警务区时向几位民警及张亮再三道谢。

晚报首席记者 翟华伟

## 凯旋路自来水主管网改造 附近五、六楼居民将受影响

**本报讯** 昨日记者获悉，因凯旋路道路拓宽工程的需要，将对该段道路的自来水主管道进行新旧对接。受此影响，凯旋路与长江路交叉口附近两处直径500毫米的自来水主管道阀门已经关闭。在半个月时间内，该区域及附近的水压将出现大幅度下降。

据市水务集团客服中心主任杨振营介绍，凯旋路新旧自来水主管道改造施工自4月15日开始进行，预计施工将持续半个月时间。在施工期间，需要关闭凯旋路与长江路交叉口

处两个直径500毫米的自来水主管道阀门。受此影响，附近将出现水压大幅度降低的情况。

“我市的自来水管网已经形成了环形回路，即使关闭了这两处阀门，也不会造成停水。但会出现水压降低的情况，这对低层用户的水压基本没有影响，但是对于五楼和六楼的水压，会造成一些影响。”杨振营说，预计本次施工将会持续半个月时间，受影响的高层用户可以在用水低峰期储水备用。

晚报首席记者 鲁超



## 军民鱼水情深

近日，夏邑县县武警部队举行向秦梦田“送温暖献爱心”捐款活动。3月18日，本报以《爱心人士伸援手 女童被接到县城免费阅读书》为题，报道了夏邑县车站镇秦集村7岁女童秦梦田，因父亲失明，母亲智障，小小年纪成了家中顶梁柱。夏邑县人武部全体官兵纷纷向小梦田伸出援助之手，奉献爱心，以实际行动帮助小梦田家庭渡过难关，体现军民鱼水深情。当天，县人武部指派政工科长将2150元爱心捐款送到秦梦田家中。

通讯员 王道军

## 发红包送唱戏机，修脚理疗听大戏

# 这家敬老院的老人这天比过年还高兴

**本报讯** 发红包，发唱戏机，还发生活用品，又听了大戏，还享受了免费修脚做理疗，好事是一个接一个接连不断。昨日上午，睢阳区高辛镇敬老院里比过节还要热闹，敬老院里的老人们听着大戏、收着红包、修着脚、做着理疗，那个惬意劲就甭提了。这都是因为敬老院里来了一群好心人，商丘市义工联的热心义工们来到这里，和老人们一起高高兴兴过周末。

昨日上午，记者在高辛镇敬老院里看到了这非常喜庆的一幕。先是商丘市义工联的名誉会长端木凡美给每位老人发了一个红包，里面装有200元人民币。接下来，义工联名誉会长陈斌给每位老人每人发放一部多功能视

频播放机（唱戏机），想看戏、听歌曲，里面应有尽有，老人们是爱不释手。义工们还给老人们带来了毛巾、牙刷、牙膏、洗衣粉、洗头膏等生活用品，高辛镇直属小学的热心义工们还给老人们每人送来了一箱牛奶。义工联还专门请来了我市戏曲名角孟桂兰、朱丽等为老人们唱上一曲。经典的戏曲唱段、优美的唱腔，不时引来老人们的热烈掌声。听说市里的名家来唱戏，附近的群众也都赶来听戏凑热闹，一时间现场非常热闹。

光听大戏还不算，考虑到有些老人身体不太好，热心义工修脚师李良胜、张凤勤夫妇也来到现场，为敬老院的老人免费修脚。热心义工吴媛媛是位养生保

健师，她利用带来的仪器，为老人们免费理疗。又是给修脚，又是给做理疗，这个待遇让老人们一时高兴得不知道咋好了。

今年78岁的刘全然老人修了脚后，拿着唱戏机，心里美得乐开了花。他激动地说，这辈子还是头一次享受这个待遇。

义工联会长李东亮表示，敬老尊老是中华民族的传统美德，关爱老人是每个人的义务。十多年来，他们经常组织义工到敬老院、老年公寓开展爱心活动，给孤寡老人们过生日，请他们听大戏、逛古城，传递正能量。这次，他们在高辛镇敬老院设立了爱心帮扶站，将会经常来这里开展活动，陪伴老人们度过一个愉快的晚年。 晚报记者 吴海良

## 众泰大迈X5 商丘站媒体试驾会成功举行

2016年4月14日，商丘举行了众泰大迈X5七座版媒体试驾会。试驾路程从4S店出发，开往商丘市应天公园景区。商丘主流媒体都到场鉴赏、试驾了车型，亲身体验了大迈X5出色的乘坐空间和诸多人性化配置。大家在景区内享受了准备好的午餐，并且畅游了春景。试驾会在一片祥和欢乐的氛围下圆满结束。

从2015年4月份发布到9月份上市，众泰大迈X5算得上横空出世，弥补了国内10万元SUV七座版的空白市场。在很多人还不认识这款全新的“手写LOGO”几个月内，月销量已经突破了1万台。

大迈X5的整体如果用一个词来形容的话，那就是“高颜值”！流畅的车身线条设计和充满灵动气息的前脸，为大迈X5赚足了回头率，开车进行测试时，不少人主动上前咨询车辆信息，由此可见市场对于这款车的关注度和好奇心，然而，大迈X5带给我们的不仅



仅是“颜值”，更有更多意想不到的惊喜。

大迈X5全系搭载的都是1.5T涡轮增压发动机，有意思的事情来了，配备T动力的SUV很多，8万元的SUV也不少，但是同时满足这两个条件的貌似就“孤苦伶仃”了。从车辆外部来看，大迈X5配备了日间行车灯、带透镜的卤素大灯、无骨雨刷和倒车雷达等配置。如果说外部配置大迈X5属于中规中矩的话，那么车辆内的

配置则明显更具优势。

做为一款全新上市的SUV，大迈X5不仅拥有时尚运动的外观设计，而且还拥有着众多时下主流的车辆配置，所以本次我们试驾车辆的整体驾乘体验也相对不错，加上“颜值”颇高的外观设计，也为车主赚足了面子和风光，对于想要实用而又追求时尚的朋友来说是个相当不错的选择。

文图 本报记者 高亚华 实习生 吴海刚

## 国内心血管专家商丘“论剑” 我市召开第一届血管外科论坛

**本报讯** 4月16日、17日，商丘市第一届血管外科论坛在我市成功召开。这是由民革商丘市第一人民医院支部及商丘市第一人民医院中医外科联合主办的。

记者了解到，本次论坛主要围绕外周血管疾病及周围动脉闭塞性疾病的腔内及开放治疗展开，邀请到了国内著名血管专家、中日友好医院心血管外科教授刘鹏，河南医学会血管外科专业学会主委王兵，以及河南中医药大学一附院周围血管科主任周涛进行专题演讲，并参加手术操作演示。

据介绍，近十年来，血管外科专业正经历着一场深刻的变革。随着微创外科理念日益深入人心，腔内血管外科技术得到蓬勃发展，完全改变了传统血管外科学领域的格局，同时也改变着广大血管外科医生的思维模式。然而，由于诸多

因素的影响，我市腔内血管外科技术的发展相对缓慢，普及范围大大滞后于省内同行。为此，民革商丘市第一人民医院支部联合商丘市第一人民医院中医外科特以论坛的形式，给本地区血管外科同行提供一个平台，增加彼此间的相互交流，在探讨中共同进步。

据大会主席、商丘市第一人民医院中医外科副主任医师庞宏永介绍，明年论坛将扩大规模。 晚报记者 吴海良

公益体彩 乐善助人

七星彩第16044期开奖号  
5399971

排列彩第16101期开奖号  
排列三: 603  
排列五: 60347